Xopa ypoka.

l. OpraHu3aLuMOHHbIA MOMEHT:
MNpuseTtcTBMe yuntenem matemMaTmkm u MHOOPMAaTUKK, YYaLLMXCHA U FOCTEl.

Yuntenb matemMaTUku.

Hoporue pebsarta! Yeaxxaemble konnern! CerogHsi Mbl pafbl BUAETb U NPUBETCTBOBATL
Bac. 3apascTeyiTe! Hageemcs, 4To Bbl NPUATHO yAMBIEHBI TEM, YTO NEpes BaMu ABa
yuutens. 9To NoTOMY, YTO YPOK MaTEMATUKN y HAC HEOObIYHbIA, 8 UHTErPUPOBaHHbINA C
YPOKOM UHPOPMAaTUKN.

CoobLeHne TeMbl U Lieniu ypoka.

Yuntenb MmaTeMaTUKM.
CerofiHsi Mbl NPOBOAMM UHTErPMPOBAHHbLIN YPOK NO Teme «PelleHune KBagpaTHbIX

ypaBHEHUI C UCMOSb30BaHNEM MH(OPMALIMOHHBIX TEXHOMOMUIAY.

Yuutenb nHOpMaTUKM.
Ham npepacrount ysHatb pasnuyHbie cnocobbl peLleHusi KBagpaTHbIX YPaBHEHWIA C
NOMOLLbIO i3blKa NporpammupoBaHns Qbasic.

Llenb ypoka: O606LWmMTE cnocobbl peLleHns KBafpaTHbIX YPpaBHEHUIN C UCNONb30BaHUEM
A3blka NPOrpaMMNpPOBaHUS.

ll. MpoBepka AomalwHero 3agaHus (hpoHTanbHas).
Bonpoc yuutena matemartuku.
- Yto GbIno 3agaHo Ha AOM?

(Omeem yyaujuxcs: 3adaHue ro Kapmouyke.)
- HazoBuTe KOopHU ypaBHeHui Ne 2, 4, 5.

Omeembi yyaujuxcsi.

1)2y?-9y+10=0 (Omeem: 2; 2,5;) D>0
2)y"10y—-24=0 (Omeem: -2, 12;) D>0
3)7x+1=3x°-2x + 1 (Omeem: 0; 3;) D>0
4) 2% +x+2=0 (Omeem: Hem kopHell))  D<0
5) 9 +6x+1=0 (Omeem: 0; 0OuH kopeHb) D =0

lil. YcTHBIN cuerT.
Yuurtenb maTeMaTUKHU.

- Pebsita, BbluvcnuTe ycTHO: V36; V25; V0,49; V1,69. (Omeem: 6; 5; 0,7; 1,3)

x+3=10 (Omeem: x =7)
2x=10 (Omeem: x = 5)

Yuurenb undopmaTmukm.

- 3anuwmTe apudmMeTUHEeCcKne BbipaKeHUs Ha si3bike NPorpaMMUpoBaHuns
Qbasic: ¢ =sqr (81); d=sqr(121) (Omeem: 9; 11; 8)
e = sqr (64) '



